


2.  FESTIVAL UNIVERZALNE ŠPORTSKE ŠKOLE ŽUPANIJSKOG ŠKOLSKOG ŠPORTSKOG SAVEZA ZAGREBAČKE ŽUPANIJE U VELIKOJ GORICI 


Županijski školski športski savez Zagrebačke županije organizirao je u Velikoj Gorici 2.festival Univerzalne športske škole.

Inače, to nije natjecanje, nego predstavljanje športskih sposobnosti i vještina djece koja sudjeluju u programu Univerzalnih sportskih škola, a program je namijenjen djeci od 1. do 4. razreda. Svoje tjelesne sposobnosti djeca su pokazala na devet radnih stanica – od trčanja, preskakivanja vijače, potezanje konopa, skoka u dalj…i druge vježbe.

Ponovno smo bili sudionici 2. Festivala univerzalne sportske škole Županijskog školskog športskog saveza Zagrebačke županije. Dana 24. travnja 2014. u Velikoj Gorici na 2. Festivalu univerzalne sportske škole nastupili su; Naelly Blažinović, Nika Tišljer, Ema Vuković, Nika Vrbat, Anja Binički, Lovro Radašević, Leon Jeraj, Filip Šabić, Borna Popić, Marko Tomić. Oni su, dio učenika grupe Univerzalne sportske škole koju vodi učiteljica  Tajana  Damjanović. Svim učenicima su  podjeljene majice , te zlatne medalje za uspješno sudjelovanje i zalaganje na festivalu..
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