ŠKOLA PO MOJOJ MJERI 

U današnjem svijetu škole imaju važnu ulogu u našem obrazovanju i razvoju. Međutim, uvjek ima prostora za poboljšanje. Kada bih imala priliku promijeniti nešto u školama,  promijenila bih nekoliko stvari.
Vjerujem da bi škole trebale biti više usmjerene na praktično znanje i vještine koje će nam koristiti u stvarnom životu. Umjesto da smo usredotočeni na teoriju i ispite, trebali bismo imati više prilika za praktično učenje i istraživanja. Na taj način moći ćemo bolje primijeniti naučeno. Nastava bi mogla biti zanimljivija kada bismo više primjenjivali grupni rad i organizirali rasprave. 
Razgovor između učitelja i učenika može biti izuzetno vrijedan. Učenici bi se trebali osjećati slobodno, postavljati pitanja, izražavati svoje misli i sudjelovati u u procesu učenja. Svaki učenik  ima svoj jedinstveni način razmišljanja i razumijevanja. Primjenjujući različite stilove učenja, učitelji bi omogućili učenicima da što bolje razumiju gradivo te bi kroz različite aktivnosti učenici pronašli svoj model učenja i mogli bi se zainteresirati za gradivo koje se uči. 
Škola bi trebala biti mjesto inspiracije, motivacije i podrške za sve učenike. Najbitnije je stvoriti okruženje u kojemu se svaki učenik osjeća dobrodošlo. 
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